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Urządzenia techniczne w zadaniach 
 
PRALKA 
Mama postanowiła wyprać białe i kolorowe ubrania w pralce automatycznej.  
Do białych ubrań pralka pobrała najpierw 17 l wody, a później jeszcze 8.  
Do prania kolorowych ubrań pobrała o 6 l mniej.  
• Ile litrów wody zużyła pralka do prania białych ubrań, a ile do kolorowych? 
• Ile litrów wody zużyła do prania wszystkich ubrań?  
 
Rozwiązanie: 
Pranie białych ubrań: ........................................................................................... 
 
Pranie kolorowych ubrań: .................................................................................... 
 
Pranie wszystkich ubrań: ..................................................................................... 
 
............................................................................................................................. 
                  (Może spróbujesz rozwiązać w jednym zapisie?) 
 
Odp.: ...................................................................................................................... 
................................................................................................................................. 
.................................................................................................................................
................................................................................................................................. 
 
ZMYWARKA 
Zmywanie w zmywarce trwa 1 godzinę. Po upływie 35 minut wyłączono prąd. 
Ile minut zostało do końca zmywania?  
 
Rozwiązanie: 
................................................................................................................................ 
 
................................................................................................................................ 
 
Odp.: ...................................................................................................................... 
 
 
 
ŻELAZKO 
Babcia przygotowała do prasowania: 4 bluzki, 2 spódnice, 6 koszul, 3 obrusy  
i 5 ręczników. Popatrz uważnie na rysunek i napisz, co musi zrobić babcia, aby 
rozpocząć prasowanie? 
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Odp.: ...................................................................................................................... 
................................................................................................................................ 
................................................................................................................................ 
 
• Ile ubrań babcia ma do uprasowania? 
 
Rozwiązanie: 
          
............................................................................................................................... 
 
Odp.: ...................................................................................................................... 
 
MIKSER 
Kasia przygotowuje koktajl z owoców leśnych. Do miksera wrzuciła:  
18 poziomek, 25 jagód, 10 jeżyn i 17 malin. Potem dodała 5 łyżek cukru  
i 4 szklanki mleka. Ile owoców zużyła Kasia do koktajlu? 
 
Rozwiązanie: 
                        
................................................................................................................................ 
 
Odp.: ...................................................................................................................... 
 
TELEWIZOR 
Rodzina Tomka bardzo lubi oglądać programy telewizyjne. Jego starsza siostra 
często ogląda filmy przyrodnicze, bliźniacy – Adaś i Grześ – filmy animowane, 
a najmłodsza siostra – przygody Plastelinka. Rodzice oglądają wiadomości.  
Ile osób liczy rodzina Tomka? Zaznacz właściwą odpowiedź. 
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☺Pokoloruj te urządzenia, które wystąpiły w zadaniach. 
 

  

 

 

 

 

  

 


